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information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information or
copies of the information collection
should be made to Director, Information
Management Division, 500 C Street SW,
Washington, DC 20472, email address
FEMA-Information-Collections-
Management@fema.dhs.gov or Kymlee
Murphy Perroni, Security Technology
Branch Chief, Federal Emergency
Management Agency Office of the Chief
Security Officer, 202-710-5587, and
FEMA-Information-Collections-
Management@fema.dhs.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Visitor
management is governed by DHS
Instruction Manual 121-01-011-01,
Visitor Management for DHS
Headquarters and DHS Component
Headquarters Facilities; FEMA Directive
121-1, Personal Identification Standard;
FEMA Directive 121-3, Facility Access;
and FEMA Instruction 121-3-1,
Credential and Access Reference.

This proposed information collection
previously published in the Federal
Register on May 31, 2024 at 89 FR
47159 with a 60-day public comment
period. FEMA received zero comments.
The purpose of this notice is to notify
the public that FEMA will submit the
information collection abstracted below
to the Office of Management and Budget
for review and clearance.

Collection of Information

Title: Facility Access Request.

Type of Information Collection:
Extension, without change, of a
currently approved information
collection.

OMB Number: 1660-0151.

FEMA Forms: FEMA Form FF-900-
FY-21-100 Facility Access Request and
FEMA Form FF-900-FY-21-101
Facility Access Request.

Abstract: The purpose of these forms
is to apply for access to all FEMA
controlled facilities. This information is
used to create a profile in the FEMA
Electronic Security System under the
subsystem Physical Access Control
System (PACS). The personally
identifiable information (PII) is used to
authenticate the identity of Federal
employees, contractors, and visitors
who have entry authorization, and in
the event of an emergency, to contact
individuals. Respondents are typically
individuals.

Affected Public: Federal Government
& State, local or Tribal Government.

Estimated Number of Respondents:
20,500.

Estimated Number of Responses:
20,500.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 3,417.

Estimated Total Annual Respondent
Cost: $180,178.

Estimated Respondents’ Operation
and Maintenance Costs: $0.

Estimated Respondents’ Capital and
Start-Up Costs: $0.

Estimated Total Annual Cost to the
Federal Government: $27,201.

Comments

Comments may be submitted as
indicated in the ADDRESSES caption
above. Comments are solicited to (a)
evaluate whether the proposed data
collection is necessary for the proper
performance of the Agency, including
whether the information shall have
practical utility; (b) evaluate the
accuracy of the Agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (d) minimize the burden
of the collection of information on those
who are to respond, including through
the use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Millicent Brown Wilson,

Records Management Branch Chief, Office
of the Chief Administrative Officer, Mission
Support, Federal Emergency Management
Agency, Department of Homeland Security.
[FR Doc. 2024-21281 Filed 9-18-24; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-19-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of the Secretary

[XXXD4523WT, DS61200000,
DWT000000.000000, DP61201]

Draft Outline for the First National
Nature Assessment

AGENCY: Office of Policy Analysis,
Interior.

ACTION: Annotated outline for the first
National Nature Assessment, request for
public comment.

SUMMARY: The U.S. Global Change
Research Program seeks public
comment on the proposed themes and
topics of the first National Nature
Assessment as indicated by the chapter
annotated outlines linked here. Based
on input received in response to this

notice, chapter author teams will
develop their draft chapters.

DATES: Comments must be submitted by
11:59 p.m. on November 4, 2024.
ADDRESSES: Comments from the public
will be accepted electronically via
https://review.globalchange.gov/.
Instructions for submitting comments
are available on the website. Submitters
may enter text or upload files in
response to this notice.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Tessa Francis, (202) 419-3498, {francis@
usgerp.gov, U.S. Global Change
Research Program.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The U.S.
Global Change Research Program
(USGCRP) was created by Congress in
1990 to “assist the Nation and the world
to understand, assess, predict, and
respond to human-induced and natural
processes of global change.” USGCRP
comprises 15 Federal agencies that work
together to carry out its legislative
mandate. USGCRP is conducting the
first National Nature Assessment
(NNA1) to assess the condition of nature
as an aspect of global change.

The scope of NNA1 is to assess the
status, observed trends, and future
projections of America’s lands, waters,
wildlife, biodiversity, and ecosystems
and the benefits they provide, including
connections to the economy, public
health, equity, climate mitigation and
adaptation, and national security.

Background information, additional
details, and instructions for submitting
comments can be found at https://
www.globalchange.gov/notices.
Responses to this request for comment
can be entered via that website.

The USGCRP seeks public comment
on the annotated outlines of each
chapter of the NNA1, in particular on
the scope and framing of chapter’s
proposed topic areas. Input received on
proposed themes within each chapter’s
annotated outline will be used by
chapter author teams to develop their
draft chapters.

Authors of each NNA1 chapter will
develop chapter content structured
around the topic areas proposed in the
annotated outlines. The outlines
highlight what nature provides to us in
terms of its inherent worth, our well-
being, economic value, and more, while
looking ahead to understand how these
benefits might change in the future.
Because chapter 1 will provide an
overview summary of the final report,
chapter 1 does not have an annotated
outline currently.

Chapter titles reflect the target topics
for the chapters. Final titles for the
chapter may evolve as authors assess
published literature.
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1. Overview preparation or for the use of any Reduction Act of 1995 (PRA, 44 U.S.C.

2. Nature and Equity in the U.S. information contained in the response. 3501 et seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), all
. ) . b Mal information collections require approval

3. Bright Spots in Nature in the U.S. I'r{CD alcom, . ' ' under the PRA. We may not conduct or

4. Status, Trends, and Future Director, Office of Policy Analysis, Office of - gp4n501, and you are not required to

Projections of Nature in the U.S.

5. Status, Trends, and Future
Projections of Drivers of Change in
Nature in the U.S.

6. Nature and Cultural Heritage in the
U.S.

7. Nature and the Economy in the U.S.

8. Nature and Human Health and Well-
Being in the U.S.

9. Nature and Risk, Resilience, and
Security in the U.S.

10. Nature and Climate Change in the
u.s.

11. Opportunities for Nature in the U.S.

12. Frameworks and Approaches for
Assessing Nature in the U.S.

As noted in the November 2023 notice
(88 FR 80747; https://
www.federalregister.gov/documents/
2023/11/20/2023-25573/request-for-
public-nominations-for-authors-and-
scientifictechnical-inputs-for-the-first-
national), public engagement efforts by
the author teams will be undertaken
during the comment period announced
in this notice.

Chapter authors will hold virtual
public engagement workshops to solicit
public feedback on a chapter’s
annotated outlines. The schedule for
these workshops and registration
opportunities will be posted on https://
www.globalchange.gov/our-work/
national-nature-assessment and
announced in the USGCRP newsletter.

Responses: Response to this request
for comment is voluntary. Respondents
need not comment on all topics. Before
including your address, phone number,
email address, or other personal
identifying information in your written
comments, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Responses may be used by the U.S.
Government for program planning on a
non-attribution basis. The U.S.
Department of the Interior requests that
neither business proprietary information
nor third-party copyrighted information
be submitted in response to this request
for comment. Please note that the U.S.
Government will not pay for response

Policy, Management, and Budget.
[FR Doc. 2024-21558 Filed 9-17-24; 4:15 pm]
BILLING CODE 4334-63-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[LLHQ300000.L19900000.P00000.24X; OMB
Control No. 1004-0121]

Agency Information Collection
Activities; Leasing of Solid Minerals
Other Than Coal and Oil Shale (43 CFR
3500-3590)

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), the Bureau of Land Management
(BLM) proposes to renew an information
collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before
November 18, 2024.

ADDRESSES: Send your written
comments on this information
collection request (ICR) by mail to
Darrin King, Information Collection
Clearance Officer, U.S. Department of
the Interior, Bureau of Land
Management, Attention PRA Office, 440
W 200 S #500, Salt Lake City, UT 84101;
or by email to BLM_H(Q PRA_
Comments@blm.gov. Please reference
Office of Management and Budget
(OMB) Control Number 1004—0121 in
the subject line of your comments.
Please note that the electronic
submission of comments is
recommended.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact John Grasso by email
at jgrasso@blm.gov, or by telephone at
(303) 239-3777. Individuals in the
United States who are deaf, deafblind,
hard of hearing, or have a speech
disability may dial 711 (TTY, TDD, or
TeleBraille) to access
telecommunications relay services.
Individuals outside the United States
should use the relay services offered
within their country to make
international calls to the point-of-
contact in the United States. You may
also view the ICR at http://
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork

respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we invite the public and other
Federal agencies to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand our
information collection requirements and
provide the requested data in the
desired format.

We are especially interested in public
comment addressing the following:

(1) Whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. We will include or
summarize each comment in our request
to OMB to approve this ICR. Before
including your address, phone number,
email address, or other personal
identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment
to withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: The BLM seeks to renew the
information collection pertaining to the
leasing of solid minerals other than coal
and oil shale other than coal and oil
shale on Federal land, and the
development of those lease.
Respondents affected by this
information collection request are those
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